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K2地产公司简介（完整版）
（2014年2月版）
K2地产创建于2007年，总部设立于北京，是一家专注于中高端房地产开发的地产公司，业务已扩展至北京、上海、珠海、浙江、河北、山东等地。K2地产开发住宅和城市综合体两大类产品，并取得了持续增长的经营业绩， 2013年度，K2地产位列“中国房地产百强企业”、“北京住宅销售五强企业”。
住宅产品形成三大产品线，以K2·玉蘭湾为代表的“湾”系度假产品，以M5·朗峰为代表的便利交通型城市小豪宅产品，以及V7·西园为代表的城市豪宅产品。城市综合体产品形成二大产品线，以嘉悦广场为代表的集居住、商业、企业孵化器于一体的创意生活综合体，以K2·京南狮子城为代表的城市新中心航母级综合体。
K2地产始终追求卓越，提出“生活就是在度假”的产品理念，努力为客户创造满意加惊喜的价值。以“品质生活的缔造者”作为企业愿景，致力于发掘、提升每一片土地的价值。未来，K2地产将秉承“志存高远，脚踏实地”的企业精神，持续不断地提供卓越的产品与服务，成为中国品质地产的领军企业。

   公司产品
K2地产“严于品质，精于品质，视品质如生命”的企业精神在产品中得以充分体现。K2地产注重产品细节、以品质地产开发为核心。以主流市场、主流人群为目标，覆盖居住、商业、办公、文娱等需求，形成专注于中高端房地产开发的品质型地产公司。2013年度，K2地产位列“中国房地产百强企业”、“北京住宅销售五强企业”。其中，K2·玉蘭湾位居北京住宅单盘销售面积排行榜第一位，北京通州单盘销售额排行榜第一位。
K2地产开发住宅和城市综合体两大类产品。住宅产品形成三大产品线，以K2·玉蘭湾为代表的“湾”系度假产品，以M5·朗峰为代表的便利交通型城市小豪宅产品，以及V7·西园为代表的城市豪宅产品。城市综合体产品形成二大产品线，以嘉悦广场为代表的集居住、商业、企业孵化器于一体的创意生活综合体，以K2·京南狮子城为代表的城市新中心航母级综合体。
K2地产的住宅产品在业界享有盛誉，园林景观的投入处于行业的领先水平，园林以多重景观打造，给业主花草绿荫的富氧生活。高品质的园林景观讲究动静相宜的韵律之美，营造出韵味盎然的“流动客厅”。让业主入住即享受成熟的园林，使“生活就是在度假”的产品理念深入每位业主心中。
   公司服务
K2地产始终坚持“以感恩之心成就幸福”的服务理念，提出“生活就是在度假”的产品理念，不断优化产品服务体系，努力为客户创造满意加惊喜的价值。
2011年，K2地产成立了北京乔戈里物业管理有限公司。公司致力于全面服务K2地产开发的中高端全线产品，紧密围绕品质成就价值的理念将服务做细、做深，以优质的服务展现“生活就是在度假”的产品理念，为广大业主提供优质高效的服务。
如今，北京乔戈里物业管理有限公司负责管理的项目包括：K2地产“湾”系列度假产品的顶级之作“K2·玉蘭湾” 项目、傲踞皇家文脉之上的城市豪宅“V7·西园”项目；以及集聚购物、休闲、文化、医疗、居住为一体的廊坊市最大的城市综合体 “K2·京南狮子城”等项目。

发展愿景
“K2”为乔戈里峰代称，K2地产以此命名，寓意在竞争激励、强企林立的中国房地产行业中，不畏艰难，始终追求卓越、向上进取的企业精髓。
[bookmark: _GoBack]K2地产正处于快速成长阶段，始终坚持在保证品质的前提下，追求企业健康、较快发展。K2地产将专注于做好产品开发、深入研究并遵循国家房地产政策方向，紧密把握房地产市场发展规律，为社会、为客户提供高品质产品和服务。
现阶段，K2地产坚持扎根北京，以北京市场为大本营，并尝试跨区域发展。K2地产在保障产品品质的前提下兼顾利润和周转率，使企业保持健康增长和平衡发展。
K2地产建立了竞争、创新、分享的核心价值观，为员工打造平台、为客户创造价值。竞争促进创新，创新继而分享，分享鼓励持续的创新。
未来，K2地产将秉承“志存高远，脚踏实地”的企业精神，致力于成为中国房地产行业品质地产的领军企业，成为行业内价值创造和企业发展模式的创新者和引领者。

企业公益
K2地产认为，孩子是国家的未来，是民族的希望。为了提高孩子们的学习和生活环境，K2地产在此领域不懈努力，积极承担企业社会责任，并致力于成为一个全员参与、受人尊重、优秀企业公民。
2008年汶川地震，阿坝藏族羌族自治州的茂县受灾严重，刚刚成立的K2地产开展募捐行动，提出“员工善款有多少，公司就再捐一倍”的公益口号，公司代表亲赴茂县中学，携爱心善款送到学校。
2009年，K2地产捐资并参与设计海南三亚三道中学电教楼。电教楼建成之后，孩子们接受到信息化教育，学习环境得到有效改善，此举促进孩子们学习能力和专业技能的提高。
在教育创新方面，K2地产捐资固安2500万元，在当地实施多种教育推进计划。该计划旨在通过系统化、专业化的教师培训，将其所学到的知识有效运用到学生的培养过程中，从而提升学生学习技能与知识水平。
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