东南大学读书节吉祥物、《书乐园》杂志社社标火热征集
一、东南大学图书馆黄松莺书记、顾建新馆长致辞
东南大学图书馆是我国历史最悠久的大学图书馆之一，其前身是始建于1902 年的三江师范学堂藏书楼。1923年国立东南大学时期，独立建馆，定名为国立东南大学孟芳图书馆，该建筑被称为中国20世纪初期图书馆建筑的优秀作品之一。一百多年来，图书馆先后经历南京高等师范学校“图书仪器部”、国立东南大学孟芳图书馆、国立中央大学图书馆、南京工学院图书馆等历史发展阶段， 1988年，复更名为东南大学图书馆。2000年4月南京铁道医学院等院校与东大合并，2007年3月九龙湖新校区图书馆建成。目前，东南大学图书馆形成了九龙湖校区总馆、四牌楼校区工学分馆、丁家桥校区医学分馆的图书馆体系，整体布局合理，功能齐全，图书馆的服务功能得到了进一步提高。李文正图书馆坐落在九龙湖校区的地理中心，庄重、典雅、充满现代气息，以其独特的造型、完善的功能布局成为新校区的一道亮丽的风景。

图书馆是人类知识的宝库，也是大学的心脏。图书馆不仅是校园的地标建筑，不仅要有丰富的文献资源，还应该是优良的学习场所 和文化交流中心。在东南大学图书馆，您可以尽情地获取丰富的文献信息资源，享受精彩高雅的文化生活，畅游知识海洋，开启智慧之门。 这里为读者创造温謦的学习环境，营造优雅的人文氛围，使图书馆成为读者最喜爱去的地方。

东南大学图书馆正朝着建设“有特色的，开放式、数字化、研究型的国内一流大学图书馆”目标不断开拓,努力向前！
二、征集活动宗旨
举办东南大学读书节吉祥物、《书乐园》杂志社社标征集活动（以下简称“征集活动”），旨在举校内外之力、集群体智慧，遴选符合东南大学读书节、《书乐园》杂志社理念和主旨的吉祥物设计和社标设计，并通过设计的征集向全世界喜欢读书的朋友传播“阅读分享智慧，阅读分享快乐”的读书理念，宣传“阅读，让生活更美丽”的主旨。

三、主办者

本征集活动的主办者为东南大学图书馆。主办者设立吉祥物设计征集办公室（以下简称“征集办”）具体负责吉祥物设计征集、评选和宣传等工作。

四、征集时间

征集活动于2013年3月15日开始，于2013年5月8日北京时间21时整截止（以下简称“截止时间”）。任何于截止时间之后送达作品者，无论何种原因，均不具有应征资格。

五、应征者

所有关心、支持东南大学、东南大学图书馆、《书乐园》杂志社的个人、团体和机构，均可按照本规则参加征集活动。凡应征作品的创作者，只需填写并签署《设计征集活动报名表》（以下简称“《报名表》”），并按本规则规定的时间和方式送达应征作品的，均可成为本征集活动的应征者。

六、应征作品

本征集活动以应征作品为对象进行征集、评选。对于每一应征作品，应征者应提交包括《设计稿》和《报名表》两份文件。缺少其中任何一份文件或其中任何一份文件不符合本规则规定者，概不符合应征条件。

本征集活动应征作品为一套（三件），即东南大学读书节吉祥物（女版与男版）、《书乐园》杂志社社标，应征者须提交一套（三件）的《设计稿》。

本次活动应征作品以电子文件提交，校内参赛者须同时将电子作品彩色打印在A4纸上，并附作品的创作理念和含义阐述，送至“征集办”。电子文件幅面100 cm×70cm，精度不低于300dpi，存储格式为JPEG。
《设计稿》应包含绘制形象、名称和设计说明，并应符合以下要求：

1、形象和名称设计应当体现“阅读分享智慧，阅读分享快乐”的理念，符合“阅读，让生活更美丽”的主旨。

2、绘制形象可以由单幅图稿表现，也可以由不同情境、姿态和色彩的多幅图稿组成。

3、设计应融合中国文化特色，具有拟人化特征，并深受大众喜爱；在表现形式和技术手段上，适用于平面、立体和电子媒介的传播和再创作。

4、在绘制形象设计中，应于适当位置尽可能体现“阅读，让生活更美丽”字样（可中文或者中英文同时，不可纯英文）

5、吉祥物的名称应包括中文名称和英文名称，标注于《设计稿》的适当位置。名称应便于发音，便于记忆，没有歧义。

6、设计的说明有助于评选时评委对作品的理解，其内容旨在阐述形象的设计思路、理念和吉祥物名称的含义。应征者的设计说明文字应当字迹清晰，表述完整。

7、应征作品为原创作品，此前未以任何形式发表过，也未以任何方式为公众所知。

8、设计风格和类型不限，但应符合中国法律和中国社会公序良俗的要求。

七、应征办法
应征者不需缴纳报名费。应征作品只能以电子邮件或直接交付的方式送达如下地址：电子邮件: onedream@seu.edu.cn；地址：江苏省南京市江宁区东南大学李文正图书馆B202室（吉祥物设计征集办公室）

咨询电话：13851851258  025-52090335（吉祥物征集办）

应征作品一经送达，即视为应征者已全部知晓并完全接受本次征集活动规则。应征文件不符合本规则要求的，应征者可于截止时间之前补正。所有入选作品的著作权归东南大学图书馆独家所有，一次支付奖励，永久使用；作者在任何情况下均不得自行或授权其他组织和个人发布或者发表入选作品，仅享有署名权。
八、应征作品的评选和决定

征集办将邀请相关领域的专家组成评选委员会对应征作品进行评选。

东南大学图书馆拥有对包括本规则在内的本次征集活动的所有文件保留最终解释权。任何与本次征集活动有关的未尽事宜，均由东南大学图书馆进一步制定相应规定或进行解释。东南大学图书馆拥有决定东南大学读书节吉祥物、《书乐园》杂志社社标的最终权利。

九、奖  励
一等奖1名    奖励人民币       1600元

二等奖2名    奖励人民币     各 800元

三等奖3名    奖励人民币     各 400元

另设有纪念奖50名，可以获得精美的纪念品一份

“征集办”将向获奖创作者在第五届东南大学读书节开幕式上颁发获奖证书。评选揭晓后，“征集办”将在东南大学图书馆主页、校园BBS以及第十三期《书乐园》杂志上公布获奖者名单。

十、相关声明

　　征集办对其所收到的所有应征作品一概不予退还，应征者应自留底稿。

应征作品的著作权受中国法律保护。获奖设计作品的一切知识产权（包括但不限于著作权、对作品的一切平面、立体或电子载体的全部权利）自始即归东南大学所有。东南大学图书馆有权对获奖作品进行任何形式的使用、开发、修改、授权、许可或保护等活动。
总策划：黄松莺书记、顾建新馆长

承办：东南大学图书馆流通服务部

