东南大学选题第七届校园艺术创新竞赛章程
一、竞赛背景：
中华民族自古就是一个多灾多难的民族，但多难兴邦，灾难总能够把我们的民族精神磨砺得更有锋芒。一场突如其来的疫情，更让青年人感受到责任与担当的力量。青年是国家和民族的希望，创新是社会进步的灵魂。青年学生富有想象力和创造力，是创新创业的有生力量。
校园精神是一个学校发展的灵魂，对学生的人生观、价值观有着重要的影响。
绿色校园的建设有助于学生的身心健康，为营造具有人文关怀气息的校园氛围，提升同学们的精神内涵与艺术修养，增强广大青年的时代责任感的同时，为更多艺术爱好者提供展现自我价值的平台。 值此之际东南大学艺术学院举办了主题为“艺代艺绘”的艺术创新竞赛。

二、竞赛目的与意义
东南大学艺术学院校园艺术创新大赛，是我院系特色创新竞赛项目之一，旨在提高学生艺术创新能力，引导学生关注社会、关爱他人，提高用专业服务于社会的责任与担当意识，希望通过作品传播正能量，推进知识传播，切实增强学生的专业归属感和荣誉感。
竞赛以大学生为主体，从学生的角度出发，所征集的作品形式较为全面，让广大学生自由抒发所思所想，勇担社会责任，充分发挥自身创造力，用心感悟此次疫情中中华民族坚韧不拔的毅力。关注国家与社会的同时，引导学生留心生活，发现生活中的小确幸，领悟生活之美，以多形式、多角度的方式鼓励同学们进行创造。从而更好地提升学生的奉献意识与道德素养，营造绿色校园环境，发扬止于至善精神，打造特色校园文化。
三、大赛组织
    本届竞赛由承办单位东南大学艺术学院团委组织工作，由东南大学艺术学院学生联合会学科部落实开展各项工作，由竞赛组委会负责监督管理。

四、参赛对象
东南大学全体在校学生。

五、大赛命题
本届艺术创新竞赛由参赛者选择关键词进行艺术创作。选题如下：（选择其一）。

选题1.最美逆行者
    说明：本次艺术创新竞赛希望广大同学们能够培养起责任与奉献意识，向这次疫情中的先进典型看齐，培养自身的责任与担当意识，把这些感悟用艺术形式表现出来，可以是表达对逆行者们的赞扬与崇敬，也可以是针对疫情中医疗、交通或运输系统中不足之处的改造与再设计。
选题2.居家隔离的日常
    说明：本次艺术创新竞赛希望同学们留心生活，品味生活，记录下在居家隔离的生活中点点滴滴的感动与幸福，采用艺术表现手法来呈现并留住生活中瞬间的小美好。
选题3.“不忘初心，牢记使命”
说明：本次艺术创新竞赛希望同学们学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，不断提高个人思想政治素质，可以创作关于宣扬青年人时代使命的作品，或是描绘心目中祖国美好的蓝图，将所思所感以艺术形式呈现出来。
选题4.我爱我校
    说明：本次校园艺术创新竞赛鼓励同学们关注校园、留心校园生活，提升爱校荣校价值观。同学们可以以校训、校徽、校园特色建筑等东大校园元素进行主题创作，也可以以校园生活中的“美”与“善”为主题进行创作，也可以是发现校园环境中设计的不合理之处，利用专业所长大胆提出自己的构思，以艺术的形式营造出更加美好的校园环境。
六、参赛作品类别及要求
1.参赛作品类别：

A. 平面类
包括以下小类：
（1）绘画作品（包括水粉、水彩、油画、中国画等手绘类作品、数码插画类作品）。（报名人数上限：1人）
（2）书法作品。（报名人数上限：1人）
（3）宣传海报。（报名人数上限：1人）

说明：平面类作品需要提交实物以及电子版（扫描图、照片等，要求jpg格式图片），电子版图片用作评审，须保证图像清晰美观。
      （1）纸质绘画与书法作品：个人视情况进行实物装裱，不作要求，书法作品可选择已有典籍或者自行创作。
      （2）数码插画、宣传海报类作品：平面绘图的文件格式为JPG，色彩模式RGB, 规格A3（297×420mm），分辨率300dpi，系列作品不得超过3幅。海报宣传即使用相关软件为选择主题设计海报，要体现宣传功能。

B. 数媒设计类
包括以下小类：
（1）影视类：短视频、微电影、纪录片、动画短片等。（报名人数上限：4人）
（2）工业产品设计。（报名人数上限：3人）
（3）环境设计。（报名人数上限：3人）

说明：（1）影视拍摄工具及制作软件不限，时间30秒以上，（其中，微电影时长5分钟以上；动画广告为24帧/秒，时间30秒以上），画面宽度不小于600像素，提交flv、avi、MP4格式之一。

      （2）工业产品设计：提交1～3张A3版面的报告展板，内容必须包括：产品名称、参赛者信息-姓名与学号、设计简介、设计思路、效果图等元素。

      （3）环境设计：对校园环境的创新改造，比如改进食堂内部空间、公共厕所、超市入口位置等的视觉提示；对教学楼的装饰美化；对校园建筑的创想等。
需要提交：作品分析——PPT形式或1～3张A3版面的报告展板，内容必须包括：产品名称、参赛者信息-姓名与学号、设计简介、设计思路、效果图等元素。

C. 手工制作类
包括契合主题的各种手工制作的剪纸、模型、陶瓷、团扇、雕刻等艺术品。（报名人数上限：3人）

2．参赛作品要求：
      （1）参赛作品以原创性为第一原则，不得抄袭剽窃他人创意与作品，如有发现，取消竞赛资格。
      （2）内容健康，积极向上， 符合国家法律、法规和政策要求。
      （3）作品完成之后，参赛者需按参赛类别说明提交相应格式的作品。

七、竞赛评分及奖励规则
1、上交的作品总分100分，包括创意（50%）、表现方式（50%），由大赛评委会进行评分。并从收集的作品中选取评分最高的前15%为一二三等奖。获奖名单将会公布在艺术学院网站、公众号及教务处网站。

2、竞赛将进行专业评审评选
竞赛将进行专业评审评选，获奖作品分为一二三等奖及优秀奖。
八、报名及参赛作品提交说明
1．网上报名时间截止2020年5月27日，作品提交截止日期为2020年6月7日，参赛者请在此日期前将作品、电子版报名表（见附件）和承诺书按要求打包，发送到指定邮箱：artseuxkb@163.com，邮件主题请注明：(艺术创新竞赛,一卡通,姓名)。
联络人：王同学13951700671 苏同学18851651551

2．提交的作品及相关资料请自行做好备份，评选后不再退还。
3．竞赛拥有参赛作品的公益性展览、宣传、收藏的权利。
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